

王珀等 30 人涉嫌行贿受贿被起诉

案情复杂预计春节后审理

□据 新浪体育

1月25日消息，铁岭市人民检察院已经于去年11月把近30名涉案人员起诉至铁岭市中级人民法院，涉案人包括范广鸣、冷波、邢锐、王守业、左文清、杨旭、杜允琪、许宏涛、尤可为、王珀、杜斌等近30人以及成都谢菲联和青岛海利丰两家足球俱乐部。

据知情人介绍，被告人范广鸣、冷波、邢锐、王守业、左文清、刘红伟、王珀、丁哲等约20人涉嫌非国家工作人员受贿罪；被告人吴晓东、杨旭、许宏涛、尤可为等6人涉嫌对非国家工作人员行贿罪；被告人杜允琪涉嫌非国家工作人员受贿罪、对非国家工作人员行贿罪；被告人杜斌涉嫌职务侵占罪、对非国家工作人员行贿罪。另外，成都谢菲联足球俱乐部有限责任公司、青岛海利丰足球俱乐部有限责任公司涉嫌对非国家工作人员行贿罪。

根据以上人员被起诉的罪名看，他们大多涉嫌非国家工作人员受贿罪和对非国家工作人员行贿罪，也就是说，这些人的案情与南勇、杨一民等国家工作人员基本无关。根据此前公安部介绍的情况看，他们大多是参与俱乐部之间的金钱交易，以实现操控比赛。

在这份涉案人员名单中，有个别人曾被披露不仅通过金钱交易操控比赛，而且动用大量资金进行赌博，但在铁岭市检察院的起诉书上，并未显示其中任何人涉嫌赌博罪。

根据我国刑事诉讼法的规定，人民法院审理公诉案件，应当在受理后一个月以内宣判，最迟不得超过一个半月。有法律规定情形的，经省高级人民法院批准或者决定，可以再延长一个月。由于本案犯罪嫌疑人已于去年11月上旬被铁岭市人民检察院起诉至铁岭市中级人民法院，法院最晚应于今年1

月下旬完成案件审理工作，但时至今日，案件仍未在我国刑事诉讼法规定的时间内完成审结，可见此案的疑难复杂程度。据介绍，该案将由铁岭市中级人民法院刑二庭负责审理，预计最早也要到春节之后才能结案。

■名词解释

非国家工作人员受贿罪：指公司、企业或者其他单位的工作人员利用职务上的便利，索取他人财物或者非法收受他人财物，为他人谋取利益，数额较大的行为。

对非国家工作人员行贿罪：指为谋取不正当利益，给予公司、企业的工作人员以财物，数额较大的行为。

职务侵占罪：指公司、企业或者其他单位的人员，利用职务上的便利，将本单位财物非法占为己有，数额较大的行为。



中国女足不敌美国队

25日，中国队球员尤佳(左)带球进攻。当日，在重庆永川举行的四国女足邀请赛最后一轮比赛中，中国队以0:2不敌美国队。在另外一场比赛中，瑞典队0:1不敌加拿大队。最终，美国队2胜1负赢得冠军，加拿大队位列第二。中国队因胜负关系占优，力压瑞典队，位列第三。(新华社发)

■NBA 赛场

火箭痛打森林狼

□梁金雄

休斯敦火箭队24日在NBA常规赛中大开“杀戒”，客场以129:125痛斩西部弱旅明尼苏达森林狼队。

这场比赛火箭队不仅创造了本赛季单场得分的最高纪录，而且把对森林狼队的交战纪录扩大为13连胜，追平了球队史上连胜同一个对手的最高纪录。这是火箭队近期与西部球队8场交战中首尝胜果。

得分后卫马丁是火箭队当晚头号功臣，他独得全场最高的34分，同时助攻4次、抢断3次。防守大将巴蒂尔展现了远投三分球的技艺，全场9投5中拿到个人赛季最高的19分。斯科拉、巴丁格、洛瑞和布鲁克斯本场也有两位数的得分，其中斯科拉夺得12个篮板球。另外，防守大将、中锋海耶斯得9分并贡献全队最多的7次助攻。

比赛还剩最后半分钟时，布鲁克斯在一次后场篮板下抢球时脸部



火箭队球员海耶斯(左二)突破上篮。(新浪图片)

被对方中锋洛夫打了一巴掌，他当即用球怒砸对方，结果被判技术犯规。赛后布鲁克斯称，洛夫是故意打他，所以他才反应那么激烈。

“我们大比分领先后，在对球

的控制上有些随便。”火箭队主帅阿德尔曼在解释本队险被翻盘原因时说。

火箭队目前的战绩为21胜25负，继续排名西部第11位。

马晓旭植入黑人十字韧带

重返球场从坚强做起

□据《新民晚报》

三次十字韧带断裂，三次手术，三次重回球场，这在体育世界也是极为罕见的案例，美国医生艾迪同意帮助马晓旭康复时说：“你在创造奇迹，我也在创造奇迹。”

韧带又断了

半年前，马晓旭随国家队在昆明备战亚洲杯，在和当地元老队的一场普通友谊赛上，她突然倒地，队友们拥了上来，晓旭没让大家扶她。“坏了，肯定又断了。”她分明听到了韧带断裂的声音。

号哭，声音很大，传得很远。“不是因为疼，只是觉得委屈。”命运怎么对马晓旭如此不公。“手术后，我还能像正常人一样生活吗？”冷静下来，马晓旭只问了医生一个问题。

赴美做手术

这一次，马晓旭伤的还是右腿，只是没想到，膝盖的十字韧带

又断了。

“去美国手术”，打定主意，马晓旭开始了漫长的治疗康复计划。经过一系列的术前检查，主刀医生觉得马晓旭的身体足够强健，才同意手术。

“这一次给你换的，是位20来岁的黑人捐献的十字韧带，很强劲。”医生的话，给了马晓旭一粒定心丸。她离回到球场的希望又近了一步。

重回国家队

因为成名太早，提到马晓旭的名字，不少人会觉得她年纪已经不小了。其实，今年马晓旭只有22岁。

去年10月，马晓旭回到了国内。在家乡大连康复了一个多月，马晓旭突然接到通知，被召回中国女足，成了“李家军”的一员。

这次四国赛，尽管马晓旭没有进比赛的大名单，但主教练李霄鹏还是把她带到了永川。李霄鹏扮演的是一个朋友的角色。“每次见到我，他说的最多的一句话就是：不要怕，不要急。”马晓旭说。



洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

